


Sayın Müdürlerim
Matematiksel düşünme; bilgiyi analiz etme, kullanma, özgürce fikirler üretip değerlendirme yapabilmektir. Matematiksel düşünme olaylar arasında bağ kurabilme olarak da adlandırılabilir.
Bu kapsamda
Akdeniz Üniversitesi öğretim üyeleri ve matematik öğretmenlerinden oluşan Türkiye Matematik Yarışması Bilim Kurulunun düzenlediği “Türkiye Matematik Yarışması” için sınav merkezi olarak okulumuz görevlendirilmiştir.
Türkiye’de öğrenim gören ilkokul, ortaokul ve lise öğrencilerinin matematik derslerinde edindikleri bilgi ve becerilerin gelişimine katkı sağlamak, ulusal düzeyde matematik bilgisini ve sevgisini bu yarışma ile geliştirmek, öğretmen ve öğrenci arasında ortak bir matematik kültürü oluşturmak temel hedefimizdir. Bu kültürü yaygınlaştırmak amacıyla düzenlenen yarışmaya;
İlkokul 3., 4. sınıflar
Ortaokul 5., 6., 7. ve 8 sınıflar 
Lise 9., 10. Ve 11. Sınıf öğrencileri  katılabilmektedir.
Birinci aşama sınavı 16 Mart 2024 tarihinde sa:10.30 da okulumuzda olacaktır.
Birinci aşama sınavı çoktan seçmeli olup, seviyelere göre soru sayısı ve süresi aşağıdaki gibidir:
3. sınıflar: 20 soru-60 dakika
4. sınıflar: 20 soru-60 dakika
5. sınıflar: 24 soru-75 dakika
6. sınıflar: 24 soru-75 dakika
7. sınıflar: 24 soru-75 dakika
8. sınıflar: 24 soru-75 dakika
9. sınıflar: 28 soru-100 dakika
10. sınıflar: 28 soru-100 dakika
11. sınıflar: 28 soru-100 dakika
Türkiye Matematik Yarışması ile ilgili bilgi almak için https://turkiyematematikyarismasi.com/tmy adresinden faydalanabilirsiniz.
Son başvuru tarihi 16 Ocak 2024’tür. Başvuru ücreti 180 TL dir. Sınav başvurusu için okulumuz Müdür Yard. Begüm AVCIOĞLU ve okulumuz matematik öğretmeni Gülsüm YASAL’dan bilgi alabilirsiniz.
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